

5 марта 2022 г.

### **Рождение и воспитание детей, информация с планеты Эслер**

Когда ребёнок родится, пусть его родители помнят, что они создали лишь тело, а дух принадлежит только Богу, Родившему бессмертную и бесконечную энергетическую матрицу, обладающую потенциалом приобрести Его качества в полной мере. Не смотрите на слабое тело малыша и его неразвитое мышление.

В нём и одновременно вне его живёт сущность потенциально равная Богу, как и вы сами. Понять и пережить это на уровне сердца - самый важный шаг в воспитании человека, готового жить по Заветам Любви и умеющего изменять самого себя и мир, руководствуясь только внутренним Светом- Энергией Бога, вложенной в каждого из нас.

**Воплощённому духу нужно время, чтобы приспособиться к новому телу и окружающей среде. Переход из духовного мира в материальный сопровождается блокировкой памяти, чтобы прошлый опыт духа не влиял на прохождение новых уроков и выполнение задач, поставленным им перед самим собой.**

Данная блокировка вызывает необходимость начинать жизнь в материальном мире сначала, используя свой опыт только в виде врожденных черт характера и типе темперамента.

Ваша задача как родителей - питать не только тело материальной пищей, необходимой для его роста и развития, но и давать воплощённому духу ту информацию, используя которую он сможет развивать в себе потенциал Бога, подавлять негативные качества, приобретённые в прошлых воплощениях и управлять инстинктивной природой, вложенной в его тело на энергоинформационном уровне отдельных клеток и внутриклеточных структур, необходимых для выживания, безопасности и размножения организма.

Главное условие правильного воспитания и дальнейшей счастливой и гармоничной жизни ваших детей - это любовь. Её великая энергия способна заживлять раны и язвы пороков, сдвигать горы неверия и уничтожать все негативные качества.

Воспитание без любви не даст ребёнку никакой пользы, даже если в наследство он получит десять миров, подобных вашей Земле.

Наоборот, материальные накопления у низковибрационных людей, не живущих в потоке Любви и Света, способны ввергнуть в пучину низких и злых чувств, мыслей и поступков, способных привести к ещё большей деградации.

Сосредоточьте первостепенное внимание к обучению ребёнка чувствовать духовный мир и слушать Бога в себе. Тогда он не сойдёт с верной дороги, даже если на его пути будет много соблазнов.

Даже если он временно и увлечётся чем-то порочным, контакт с Богом обязательно вернёт его на путь Света, так как ничто не даёт большего счастья в материальном мире, чем соединение энергии духа с Энергиями Божественной Чистоты Любви и Света.

С самого раннего детства говорите детям, что они не одни, даже если рядом никого нет. Чаше

показывайте им звёздное небо и говорите, что это лишь занавес, за которым скрывается лицо Того, Кто является чистым Светом, вечной Любовью и бесконечной Жизнью.

Встречая с ребёнком рассвет, благодарите при Нём Создателя солнца, дающего жизнь всей Земле и обязательно скажите, что его свет - лишь отражение Вечного Света Любви, сияющего и в его сердце и всегда соединяющего его с Первоисточником всего существующего, существовавшего и того, что будет существовать.

Смотря же с ним на закат, всегда просите ребёнка рассказать вам, что он сделал за день, чему научился, что его огорчило, что обрадовало и почему. Спросите, что он сделал неправильного в этот день и как это можно было бы сделать по-другому. Не судите его ни за что, а покажите своим примером, что любую ошибку можно исправить и тогда отпадёт необходимость в наказании.

Не бейте своих детей. Помните, что вы для них высший авторитет и одновременно Источник Любви. Непослушание ребёнка - знак для родителей, что в их отношениях нарушилась гармония и взаимодоверие.

Насилием любовь детей вернуть невозможно. Ищите истинные причины проявления в них злых страстей и пороков и устраняйте их вместе с ними.

Будьте примером для своих детей во всех мелочах практической жизни и отношения к людям, говорите им о самых важных духовных богатствах в мире, без которых ничто материальное неспособно дать истинного счастья и придать смысл жизни, которая неизбежно заканчивается смертью тела. Она совсем не страшна, если жив дух, а он может жить только в потоке Божественного Света, Любви и Добра.

---

Информацию передавал Грис-Менти-Коам, детский психопатолог, консультант по вопросам семьи и детства и специалист по коррекции патологий поведения и развития, планета Эслер

---

[ПОСЛАНИЕ С ПЛАНЕТЫ ЭСЛЕР О ЗАЧАТИИ И РОЖДЕНИИ ДЕТЕЙ](#)

[КАК ПРОИСХОДИТ ВОПЛОЩЕНИЕ ДУХОВ](#)

[НА КАКОМ МЕСЯЦЕ БЕРЕМЕННОСТИ ДУША ВСЕЛЯЕТСЯ В ЭМБРИОН](#)